



19 марта в г.Черняховске состоялся межмуниципальный этап областного фестиваля творчества учащихся «Звезды Балтики» в номинациях «Хореография», «Эстрадная музыка». Успешно выступили учащиеся педагогов Завьяловой И.И., Петровской Л.И. Об этом говорят результаты их выступлений:

Номинация «Эстрадная музыка»

2 место- Пайрахманов Давид (возрастная категория 13-15 лет)

2 место-Хандышева Валентина (возрастная категория 16-18 лет)

Номинация «Хореография»

3 место-танцевальный коллектив «Улыбка», занимающийся в детском саду «Солнышко» направление «Детский танец»

3 место- танцевальный коллектив «Росинка» направление «Эстрадный танец»

3 место- танцевальный коллектив «Вдохновение», занимающийся на базе школы п.Ново-Гурьевское

Вокалисты и танцоры смогли достигнуть высоких результатов благодаря квалифицированным педагогам Завьяловой И.И.и Петровской Л.И. , а также моральной и материальной поддержки со стороны родителей учащихся.

Пайрахманов Давид и Хандышева Валентина будут защищать честь нашего района на областном фестивале творчества учащихся «Звезды Балтики» в г.Калининграде.



